国旅联合股份有限公司

全资子公司涉及诉讼一审判决结果的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 案件所处的诉讼阶段: 一审判决
- 上市公司所处的当事人地位: 原告
- 诉讼请求的涉案金额: 25,251,500.00 元
- 对上市公司利润的影响:本次诉讼判决为一审判决,目前尚未生效,如 不服此判决,可依法提起上诉,因此无法判断本次诉讼判决结果对上市公司利润 的影响,公司前期已经对本次诉讼涉及的款项全额计提了坏账准备

近日,国旅联合股份有限公司(以下简称"国旅联合"或"公司")收到厦 门市思明区人民法院(以下简称"厦门思明法院")于2022年8月19日出具的 《民事判决书》[(2022)闽 0203 民初 4621 号]。现将有关情况公告如下:

一、本次诉讼的基本情况

(一)诉讼各方当事人

原告: 国旅联合户外文化旅游发展有限公司(公司全资子公司,以下简称"国 旅户外")

被告一: 厦门市君易健康管理有限公司(以下简称"厦门君易")

被告二: 金正发(为被告一的股东)

第三人: 国旅联合(本案于2022年4月26日第一次开庭审理后,厦门思明法 院依法追加国旅联合为第三人)

(二)诉讼基本情况

2018 年 7 月, 原告与被告一就福建漳州市长泰县休闲旅游度假区合作事项 签订《合作意向协议》,原告系甲方,被告一系乙方。

根据该《合作意向协议》第三条第一款约定:"本协议签订后,甲方向乙方 支付合作意向金人民币 2,000 万元 (大写: 贰千万元整)"。该《合作意向协议》

签订后,原告依约于2018年7月3日、2018年7月11日分别向被告一支付1,000万元,合计向被告一支付合作意向金共计人民币2,000万元。

根据《合作意向协议》第三条第二款约定" 若甲乙双方于本协议签订后三个月没有就具体的项目合作达成一致意见并签订正式的项目合作协议,则本协议自动终止。甲方有权要求乙方返还上述 2,000 万元合作意向金。"《合作意向协议》签订后,被告一没有与原告洽谈任何项目合作具体事宜,截止 2022 年 1 月 20 日,原、被告一双方至今没有就具体的项目合作达成一致意见,更没有签订任何正式的项目合作协议。根据《合作意向协议》第三条第二款之约定,该《合作意向协议》已于 2018 年 10 月 10 日自动终止,且被告一应当在协议终止后向原告返还合作意向 2,000 万元。但是,《合作意向协议》终止后,被告一至今既没有与原告洽谈任何具体项目合作事宜,没有向原告返还任何款项,已经严重违约。

《合作意向协议》自动终止后,原告多次联系被告一及被告二要求返还合作 意向金 2,000 万元及支付违约金,但被告均置之不理。

(三)诉讼请求

- 1、依法判令被告一返还原告合作意向金人民币2,000万元及支付违约金 525.15万元(以意向金2,000万元为基数,自2018年10月11日起至实际清偿之日 止,按年利率8%计算,现暂算至2022年1月20日);
 - 2、依法判令被告二对第1项诉请承担连带责任;
- 3、依法判令本案诉讼费、保全费、律师费、公告费等实现债权的费用由二被告共同承担。

2022年3月1日,公司收到厦门思明法院关于该项诉讼的受理案件通知书。 (具体内容详见公司于2022年3月2日披露的公告编号为2022-临010的《国旅联合股份有限公司全资子公司涉及诉讼的公告》)

二、本次诉讼判决情况

根据厦门思明法院出具的《民事判决书》[(2022)闽 0203 民初 4621 号], 厦门思明法院对本案判决如下:

一、厦门市君易健康管理有限公司应于本判决生效之日起十日内返还国旅联合户外文化旅游发展有限公司合作意向金 2,000 万元,并支付违约金(以 2,000 万元为基数,自 2020 年 7 月 25 日起,按年利率 8%的标准,计算至实际清偿之日止);

- 二、厦门市君易健康管理有限公司应于本判决生效之日起十日内赔偿国旅联合户外文化旅游发展有限公司律师费损失 33,000 元;
- 三、金正发对前述第一、二项所列厦门市君易健康管理有限公司的债务承担 连带清偿责任:

四、驳回国旅联合户外文化旅游发展有限公司的其他诉讼请求

如果未按本判决指定的期问履行给付金钱义务,应当依照《中华人民共和国 民事诉讼法》第二百六十条规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。

案件受理费 168,223 元,减半收取 84,111 元,由国旅联合户外文化旅游发展有限公司负担 9,537 元,厦门市君易健康管理有限公司和金正发共同负担 74,574 元。款项应于本判决书生效之日起七日内向本院缴纳。

如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于福建省厦门市中级人民法院。

三、本次公告的诉讼对公司利润的影响

本判决为一审判决,目前尚未生效,如不服此判决,可依法提起上诉,因 此无法判断本次诉讼判决结果对上市公司利润的影响。公司前期已经对本次诉 讼涉及的款项全额计提了坏账准备。公司将及时公告有关事项的进展情况,敬 请投资者注意投资风险。

四、备查文件

厦门市思明区人民法院《民事判决书》[(2022)闽 0203 民初 4621号]。

特此公告。

国旅联合股份有限公司董事会 2022 年 8 月 25 日